

НОВОСТЬ
25.02.2020

ИННОВАЦИИ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЛУКОЙЛА ОЦЕНИЛИ НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Проекты молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») высоко оценили эксперты III Международного молодежного научно-практического форума «Нефтяная столица». Работы были представлены в рамках конференции «Технологии будущего нефтегазодобывающих регионов» в Нижневартовске.

Победителем в секции «Экология. Зеленые технологии» с проектом «Рекуперация дымовых газов печей нефтеперерабатывающего завода» стал Александр Бабин, механик цеха сбора и транспортировки газа Южно-Ягунской группы месторождений ТПП «Когалымнефтегаз».

Диплом второй степени вручили Тимуру Кошкину, руководителю группы внедрения и сопровождения интегрированной модели ЦИТС Ватъеганской группы месторождений ТПП «Повхнефтегаз», за проект «Применение теории «Виртуальной расходомерии для оценки обводненности добываемой продукции» в секции «Промышленные технологии и технологии безопасного производства».

Также делегация «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» приняла участие в работе практических площадок, круглых столов, II Международного академического конгресса имени Ф.К. Салманова, где обсуждались основные тенденции развития нефтегазовой отрасли.